, [BURMISTRZ MIASTA
) RAWA MAZOWIECKA

Rawa Mazowiecka, 11.04.2008 1.

Znak: RG-1/341/1/10/2008

Do wiadomosci:
- WSZyscy uczestnicy

WYJASNIENIA ZWIAZANE Z TRESCIA SIWZ

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego zapytania dotyczace tresci
specyfikacji w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:
Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej inwestycji pn. ~Budowa krytej
plywalni wraz z lodowiskiem w Rawie Mazowieckiej” , informujemy:

Pytanie 1:

W zwiazku z aktualng ustawa o zamoOwieniach publicznych prosimy o odpowiedz, czy
Zamawiajacy przyjmuje za poprawne podawanie w dokumentacji nazw wiasnych z dodaniem
okreélenia ”lub rownowaine”. Obiekt tej klasy jest dzielem architektonicznym i oprocz
ustawy o zamowieniach publicznych obowiazuje projektantéw ustawa Prawo Budowlane i
umowa z Inwestorem. Z dokumentow tych jasno wynika odpowiedzialnos¢ Projektanta za
wykonana dokumentacj¢. Rowniez Prawo Autorskie zastrzega sobie prawo Projektanta do
decydowania o jakosci zastosowanych materiatow tak by obiekt spelniat oczekiwania
Zamawiajacego. Zgodnie z zapisem W Ustawie o zamowieniach publicznych w okreslonych
przypadkach Zamawiajacy dopuszcza nazwy wilasne.

Odpowiedz:

Wykonawca,  realizujac  niniejszy przedmiot ~ zamowienia,  MOZe uzywac
w dokumentacji znakéw towarowych patentow lub pochodzenia stosujac zapisy art. 29
ustawy Prawo zamowien Publicznych.

Pytanie 2:

Jaki okres na podpisanie umowy przewiduje Zamawiajacy, gdyz termin wykonania
dokumentacji jest bardzo krotki ,a jako termin wykonania dokumentacji projektowej podano
date 30 wrzesnia, zakladamy, ze taki termin jest mozliwy do dotrzymania, gdy Zamawiajacy
wezwie Oferenta do podpisania umowy w terminie maksymalnie 14 dni.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wezwie Wykonawce do podpisania umowy w terminie nie diuzszym niz 7 dni,
liczac od dnia uprawomocnienia sig decyzji o wyborze Wykonawcy.
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